

TURISTIČKA ORGANIZACIJA GRADA NOVOG SADA
Trg Slobode 3
Tel: 66 17 343, 66 17 344
tons@novisad.travel www.novisad.travel

NS KULTINFO april 2024.

NEPOTPUN PROGRAM-

Ne odgovaramo za promene podataka i programa

SVET OBELEŽAVA OVE DATUME U APRILU:

- 01. 04. Dan borbe protiv alkoholizma, Svetski dan šale
- 02. 04. Međunarodni dan dečije književnosti
- 07. 04. Svetski dan zdravlja
- 09. 04. Svetski dan Roma
- 11. 04. Svetski dan Parkinsonove bolesti
- 22. 04. Svetski dan dan planete Zemlje
- 23. 04. Svetski dan knjige, Svetski dan zaštite autorskih prava
- 23. 04. - 29. 04. UN nedelja bezbednosti u saobraćaju
- 24. 04. Međunarodni dan zaštite laboratorijskih životinja
- 28. 04. Dan pasa vodiča
- 29. 04. Međunarodni dan igre

KALENDAR MANIFESTACIJA

01.01.– 31.12.

MILEVA: MI SMO STENA

Izložba se sastoji od vrlo snažnog vizuelnog narativa koji će na upečatljiv i drugačiji način pristupiti liku i delu Mileve Marić Ajnštajn. Svakako se ne radi o klasičnoj dokumentarnoj i istorijskoj postavci, već ona najvećim delom počiva na umetničkim instalacijama koje unutar novog, za ovu priliku dizajniranog, prostora posetioce i posetiteljke uvodi u sam centar dešavanja. Kretanje publike uslovljeno je scenografijom koja sve vreme komunicira sa njima i prostor čini magičnim. Autor svesno ukida dnevno svetlo i time uspostavlja potpunu kontrolu, namerno deli prostor u svojoj kompoziciji na „svetli” i „tamni”, dva dela koji čine jednu celinu i ne mogu da postoje samostalno. Ova umetnička izložba je jedinstvena i zato što je nastala kreativnom upotrebom najmodernijih tehnologija, novih medija, 3D animacija, digitalnog zvuka, holograma, ali i klasičnog umetničkog jezika koji se ogleda u skulpturi, grafičkom dizajnu, crtežu i slici.

Mesto održavanja: Muzej grada Novog Sada

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<https://docekn.rs>, <https://www.facebook.com/museumns>

01.01.– 31.12.

IZLOŽBA: DUH MESTA- PRVI VEK DISTRIKTA

Izložba „Duh mesta – prvi vek Distrikta“ je multimedijalna izložba i stalna postavka koja dramatiše i tematizuje prostor Distrikta kroz vreme. Nekadašnji industrijski kompleks, današnji centar savremene umetnosti, Distrikt je tokom poslednjih stotinu godina prešao nesvakidašnji put, koji je ovaj prostor u mnogočemu odredio. Taj put je ujedno inspiracija, ali i okosnica izložbe koja umetničkim i scenskim sredstvima, a koristeći se metodama scenskog dizajna, publici nastoji ispričati malo poznatu priču. Podeljena u šest faza, od osnivanja fabrike, preko II svetskog rata i NATO bombardovanja, do Evropske prestonice kulture, izložba, organizacijom, ali i građenjem prostora nastoji, na trenutke vrlo doslovno, preslikati turbulentnost, progres, promene, tragične sudbine, kaos, nadu i kakofoniju jednog vremena. Poput odraza u ogledalu. Posredstvom šest tematski, iskustveno, umetnički i sadržajno različito tretiranih, kao i fizički odvojenih soba, posvećenih određenim periodima, publika će, kroz interakciju sa sobama, u većoj ili manjoj meri, imati priliku da sazna nešto novo, da se podseti starog i zaboravljenog, direktno učestvuje, da se igra i istražuje, svojim čulima i telom. Specifičnost izložbe se ogleda u tome da, iako tretira konkretno vreme, mesto i događaje, „Duh mesta“ nije arhivska izložba artefakata i činjenica nego izložba pričanja priča i stvaranja novih iskustava. Njena druga specifičnost je način građenja i preispitivanja umetničkog dela, dela-sobe. Svaka od njenih šest soba je zamišljena kao instalacija pa je, samim tim, svaka od njih tako i građena. Građena u jednom paralelnom procesu u kom se prostor, vreme i događaj, koji se odvija u prostoru i vremenu, te tekst, na koji se oslanja, grade paralelno i nedeljivi su jedni od drugih.

Izložba je otvorena svakim danom sem ponedeljka i utorka od 16.00 do 20.00 časova.

Mesto održavanja: Kreativni distrikt

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<https://kalendar.novisad2022.rs>.

28.03. – 06.05.

USKRŠNJA PROMENADA

Festival „Uskršnja Promenada“ zamišljen je kao proslava najradosnijeg hrišćanskog praznika Uskrsa, doček proleća, radosti i buđenja prirode. Posetiocima platoa ispred TC Promenada, koji je ukrašen cvetnim instalacijama i dekoracijama šarenih jaja i uskršnjih zeka, biće upriličen bogat program u vidu radionica, nastupa dečijih horova i bendova. U autentičnim drvenim kućicama prodavače se suveniri i rukotvorine, kao i širok spektar slanih i slatkih gurmanluka.

Mesto održavanja: Plato ispred TC Promenada

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<http://communications.rs/uskršnjapromenada>

26.02. – 26.04.

BOMART – GLE! Joškin Šiljan

Izložba jednog od najpoznatijih autora na domaćoj umetničkoj sceni, dobitnika niza međunarodnih priznanja Joškina Šiljana, otvorena je za javnost u prostoru Bomart galerije na adresi Laze Telečkog br. 2 u Novom Sadu. Izložba je otvorena od ponedeljka do petka u periodu od 8 do 16 časova.

Mesto održavanja: Bomart galerija

01.04. – 03.04.

VOJVODINA GUITAR FEST

Vojvodanski festival klasične gitare nastao je 2007. godine sa ciljem da se obnovi Pokrajinsko takmičenje za gitaru. Ubrzo nakon uspešno realizovanog premijernog festivala, festivalsko takmičenje ponelo je ime njenog počasnog predsednika i doajena klasične gitare, prof. dr Jovana Jovičića. Zbog značajnog interesovanja gitarista iz Srbije i regiona, takmičenje 2011. godine prerasta u međunarodno i privlači, pored novih takmičara iz muzičkih škola u Srbiji, gitariste iz celog regiona. Danas, „Vojvodina Guitar Fest“ svojim raznovrsnim programom ima zaslužen mesto na svetskoj mapi gitarističkih festivala, a nazivom takmičenja održava živim i sećanje na prof. dr Jovana Jovičića. Mesto održavanja: Muzička škola „Isidor Bajić, Gradska kuća.

05.04. petak

NOVOSADSKI NOĆNI BAZAR

Novosadski noćni bazar okuplja male proizvođače, umetnike i kreativce i nudi posetiocima priliku da se u večernjim časovima opuste i ugođe sebi, kupujući neki ručno rađen proizvod i uživajući u gastronomskim specijalitetima i dobroj zabavi. Bazar se održava svakog prvog petka u mesecu sa izuzetkom decembra kada se održava i zimski praznični Bazar. Organizatori događaja zadržavaju pravo da usled loših vremenskih uslova promene datum održavanja Bazara.

Mesto održavanja: Riblja pijaca

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<https://nocnibazar.rs>.

05.04. – 06.04, 12.04. – 13.04, 19.04. – 20.04, 26.04. – 27.04.

CVETNA PIJACA

Novosadska cvetna pijaca je dvodnevna (petak-subota) prodajna izložba cveća, sadnica i opreme za hortikulturu koju organizuje Pokret gorana Novog Sada na platou ispred SPENS-a. Na jednom mestu okuplja se veliki broj proizvođača sa područja cele Srbije sa ciljem da građanima Novog Sada ponude što bogatiji izbor kvalitetnih sezonskih biljaka. Izložbene celine su: izložba cveća, sadnica, semenske robe i opreme za uređenje bašte; izložba meda i zdravstveno-bezbedne hrane; izložba starih i umetničkih zanata. U slučaju lošeg vremena, cvetna pijaca se odlaže ili pomera za naredni vikend.

Mesto održavanja: plato ispred SPENS-a

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.pokretgorana.org.rs

www.facebook.com/pokretgorana

05.04. – 06.05.

USKRŠNJA PROMENADA

Festival „Uskršnja Promenada“ zamišljen je kao proslava najradosnijeg hrišćanskog praznika Uskrsa, doček proleća, radosti i buđenja prirode. Posetiocima platoa ispred TC Promenada, koji je ukrašen cvetnim instalacijama i dekoracijama šarenih jaja i uskršnjih zeka, biće upriličen bogat program u vidu radionica, nastupa dečijih horova i bendova. U autentičnim drvenim kućicama prodavaće se suveniri i rukotvorine, kao i širok spektar slanih i slatkih gurmanluka.

Mesto održavanja: Plato ispred TC Promenada

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

<http://communications.rs/uskršnjapromenada>

06.04. subota

BERZA VINILA, KOMPAKT DISKOVA, KASETA, STRIPOVA I KNJIGA

Berza vinila, kompakt diskova, kasete, stripova i knjiga održava se u Fabrici SKCNS-a. Na berzi će se naći stara izdanja, nova izdanja i rariteti, a održavaće se redovno tokom cele godine, svake druge subote u mesecu. Berza počinje u 10 časova i traje do 15 časova. Broj izlagača je ograničen, a ulaz za posetioce je slobodan.

Mesto održavanja: SKCNS Fabrika

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.skcns.org

06.04. subota

MESIEJOV MARATON

Svake godine na prelazu zime u proleće na Fruškoj gori, održava se takmičenje u Mesijeovom maratonu. To je najpoznatije i najpopularnije astronomsko posmatračko takmičenje u svetu. Cilj takmičara je da u toku jedne noći detektuju što više od 110 nebeskih objekata iz Kataloga maglina i zvezdanih jata francuskog astronoma Šarla Mesijea (Charles Messier, 1730 – 1817). Radi se o najinteresantnijim i najlepšim nebeskim objektima (Plejade, Orionova maglina, Maglina Kraba, Sombbrero galaksija itd.). To su ujedno i najlepší objekti dubokog neba i mnogi su poznati sa fotografija i onima koji se ne bave astronomijom. Objekti iz Mesijeovog kataloga se vide sa severne zemljine polulopte i to neki tokom leta, neki tokom zime ili drugih godišnjih doba, ali interesantno je što se svih 110 mogu videti u samo jednoj noći i to na prelazu zime u proleće.

Mesto održavanja: Fruška gora – Letenka

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.astronomija.org.rs/mesije

11.04. – 12.04.

KREATIVNO TURISTIČKO NOVINARSTVO VOJVODINE- TURIZAM I MI

U toku dvodnevnog rada predstavnici 10 vojvođanskih opština govoriće o značaju komunikacije između

regionalnih i lokalnih samouprava, javnih institucija i privrednih subjekata u turizmu i njihovom direktnom uticaju na kvalitet turističke usluge. Iz svake od opština biće pozvani predstavnici vlasti koji učestvuju u donošenju odluka, predstavnici lokalnih turističkih organizacija koje promovišu turističku ponudu opštine, kao i davaoci turističkih usluga. Govoriće se i o važećim zakonskim propisima i strateškim dokumentima koji utiču na formiranje pozitivnog okruženja za razvoj turizma, a u raspravu će se uključiti i turistička inspekcija. Događaj je otvoren za javnost.

Mesto održavanja: SPENS

Program možete pronaći na sajtu organizatora:

www.utnv.org/kreativno-turisticko-novinarstvo-vojevodine-turizam-i-mi

12.04. petak

NOVOSADSKI SAJAM VENČANJA

Novosadski sajam venčanja, koji se održava u hotelu Šeraton, obuhvata inspirativne prezentacije venčanja, ekskluzivne ponude i popuste, stručne savete od profesionalaca za venčanja, muzički program i dobru zabavu. Posetioci se na jednom mestu mogu upoznati sa najnovijim modelima venčanica, otkriti elegantne dekoracije i cvetne aranžmane, izabrati odgovarajuću salu za svadbu, razgovarati sa profesionalnim fotografima, isprobati ukusne svadbene torte i katering, odabrati specijalne efekte i osvetljenje, razgovarati sa muzičkim bendovima, dobiti savete za šminkanje, konsultovati se sa juvelirima za burme i nakit. Sajam je otvoren od 12.00 do 20.00 časova, a ulaznica se može kupiti na recepciji hotela. Mesto održavanja: Hotel Šeraton
Sve informacije moguće je dobiti pozivom na broj +381 64 8477 447

13.04. subota

GREEN LOVE FESTIVAL

Green Love Festival od 2009. godine na svojim spektakularnim žurkama okuplja ljubitelje rejev muzike. U specifičnoj atmosferi, na različitim lokacijama publika ima priliku da uživa u vrhunskoj muzici renomiranih domaćih i stranih izvođača. Kotiran visoko na lestvici najprestižnijih elektronskih festivala, Green Love kampanjom #SAMOODGOVORNO potvrđuje svoj integritet i na prvo mesto stavlja dobar provod i ispravan stav.

Mesto održavanja: Novosadski sajam
Program možete pronaći na sajtu organizatora:
www.facebook.com/greenloveserbia

13.04. subota
DECA I RODITELJI PEŠAČE ZAJEDNO
Projekat „Deca i roditelji pešače zajedno“ pokrenut je 2017. godine s ciljem da se pešačenje kao zdrav način života, boravak u prirodi i fizička aktivnost predstave građanima. Održava se četiri puta godišnje i okuplja oko sto šetača. Pešačke ture su prilagođene i najsporijim šetačima, a obogaćene su interesantnim predavanjima o prirodi, geologiji, flori i fauni Fruške gore.
Mesto održavanja: Fruška gora
Program možete pronaći na sajtu organizatora:
www.psdpostar.org.rs

14.04. nedelja
FESTIVAL MODERNIH PLESOVA „Spring Fest“
Plesni festival „Spring Fest“ okuplja igrače iz Srbije i regiona, a za cilj ima promociju mladih igrača, koreografa, širenje novih ideja i međusobno upoznavanje i afirmaciju. Festival promovise ples ne samo kao sportsku disciplinu, već i kao umetnost, nešto u čemu uživaju svi od najmlađeg do najstarijeg uzrasta, što oplemenjuje, ispunjava i pobuđuje lep osećaj u svima.
Mesto održavanja: SPENS
Program možete pronaći na sajtu organizatora:
www.springfestns.com

19.04. petak
„Start Up“ NOVOSADSKI NOĆNI BAZAR
Manifestacija je, pre svega, namenjena onima koji su novi u preduzetničkim vodama i koji su tek pokrenuli svoj posao malog proizvođača, kao i za dosadašnje izlagače na Novosadskom noćnom bazaru koji su voljni da svojim iskustvom pomognu novima u poslu i izlažu svoje proizvode i na ovakvom događaju. „Start Up“ Novosadski noćni bazar posetiocima nudi uživanje u večernjoj kupovini kvalitetnih domaćih proizvoda uz pregršt dobre zabave.
Mesto održavanja: Riblja pijaca
Program možete pronaći na sajtu organizatora:
<https://nocnibazar.rs>

27.04. – 28.04.
PLANINARSKI MARATON NA FRUŠKOJ GORI
Planinarski maraton na Fruškoj gori je sportska takmičarsko-rekreativna manifestacija međunarodnog karaktera. Jedan je od najstarijih maratona ovog tipa u Evropi, koji se više od četiri decenije održava u kontinuitetu, bez prekida. Na maratonu postoji 15 staza različite dužine i različitih visinskih razlika. Sve one su trasirane u brdovitom, šumskom pojasu Fruške gore (97% šuma, 3% urbana sredina), koja se nalazi samo 10 kilometara od Novog Sada. Pet staza su sertifikovane od strane ITRA („International Trail Running Association“) i UTMB i takmičarskog su karaktera, dok je preostalih deset staza rekreativnog karaktera i imaju za cilj promociju zdravog stila življenja i očuvanja prirode, kao i kulturnog i istorijskog nasleđa. Za decu predškolskog uzrasta postoji posebna Staza radosti i zadovoljstva. Ova sportsko-rekreativna manifestacija svake godine okuplja više desetina hiljada takmičara i rekreativaca.
Mesto održavanja: Fruška gora, start na Popovici
Program možete pronaći na sajtu organizatora:
www.fruskogorski-maraton.com

27.04. – 28.04.
PETROVARADIN FORTRESSBIKE FESTIVAL
„Petrovaradin Fortress Bike Festival“ se održava u okviru „Serbia Epic Series“ na jednoj od najatraktivnijih lokacija za planinski biciklizam u Evropi, Petrovaradinskoj tvrđavi na kojoj je 2021. godine održano Evropsko prvenstvo. Ovaj svojevrsni festival predstavlja dve C1 trke za olimpijske bodove, kao i trku za Kup Srbije. U Novom Sadu se takmiči 200 biciklista iz zemlje i 20 ekipa iz inostranstva. Pored trke upriličen je kulturno-umetnički program, prodaja domaćih proizvoda, kao i tradicionalna trka guralica za najmlađe. Za takmičare, ali i posetioce, ovo je prava sportska poslastica jer biciklisti voze po stazi koja se prostire od bedema, preko tunela do mostova.
Mesto održavanja: Petrovaradinska tvrđava
Program možete pronaći na sajtu organizatora:
www.serbiaepicseries.com

KIC "Mladost" Futog, Cara Lazara 42;
021/895-598 kicfutog@gmail.com

GRADSKA KONCERTNA DVORANA

www.sala.rs
05.04. petak 20.00
VASIL HADŽIMANOV BAND- KONCERTNA PROMOCIJA NOVOG ALBUMA “KEYF”
Jedan od najuticajnijih jazz fusion sastava na Balkanu, Vasil Hadžimanov Band, predstavlja svoj novi studijski album pod nazivom "Keyf".

DOM KULTURE

Ignjata Pavlasa 4; 060 4114220

<https://www.facebook.com/lineup.ns/events>

05.04. petak 22.00

Sunshine live

Sunshine u Novom Sadu: Veče kada se slavi muzika
Poznati po svojim hitovima kao što su “Misli mene gone”, “Žaklina traži sponzora”, “Kokane" i "Da li sam", Sunshine obećava noć nezaboravne muzike i energije.

06.04. subota 22.00

Ivan Jevtović & Boys and Toys

Ono što sigurno možemo da ti obećamo je da te na ovoj žurci očekuje luuuuda i nezaboravna đuska! Spremi udobnu obuću jer ovi momci mame na ples.

10.04. sreda 20.00 London Pub

ONE WOMAN SHOW „HUMOR KAO KONCEPT“

Jelene Radanović u London pub-u

Četvrti specijal najbolje komičarke sa prostora Srbije i Balkana, možda najneobičnije žene koju ste ikada videli, jer ona je kombinacija skromnosti i otrovnih komentara na koje svako mora da se nasmeje, održaće se po drugi put u London pab-u u ulici Laze Telečkog 15 u Novom Sadu u sredu, 10. aprila od 20:00 časova!

14.04. nedelja 20.00 SNP

Srđan Dinčić- Markur beskućnik- stand up komedija

25.04. četvrtak 22.00

Riblja čorba live

KULTURNI CENTAR

Katolička porta 5 tel: 528 972 info@kcns.org.rs

www.kcns.org.rs

22.03. – 08.04. Klub Tribina mladih

Izložba

Možeš zavoleti i kamen

Prepleti boja, tokovi kamena, igra svetla... Sve je to dimenzija jedne nove priče koja se zove mozaik. Istom tehnikom, istim kamenom svako je na osoben način

pokazao svoj rukopis i razigranost mozaika. Od sakralnih motiva, preko pejzaža, morskih dubina, portreta, kamen nam priča priču kroz svoju boju i teksturu. Ono što je svakom autoru blisko na ovoj izložbi jeste tajna mozaika koju uz svaki novi postavljeni kamen otkrivaju.

„Možeš zavoleti kamen” naziv je izložbe. Kada zavoliš kamen, zavoleo si i mozaik. Kroz izložbu 24 autora želimo vam prijatno putovanje u njihove svetove boja, tokova i mašte.

01.04. – 21.04.

Izložba

Gordana Kaljalović „Nulti stepen knjige”

07.04. nedelja 11.00 Klub tribina mladih

Radionica za decu „Muzički SVETionik“

U okviru programa Muzičke redakcije Kulturnog centra Novog Sada održaće se ciklus radionica „Muzički SVETionik“ namenjenih deci uzrasta od 6 do 10 godina, gde će deca uz autorku Natašu Spasojević upoznati muziku, tradiciju, kulturu i umetnost različitih država sveta. Prva u nizu radionica biće posvećena upoznavanju bogatog kulturnog nasleđa Rusije. Pripovedački proces autorke Nataše Spasojević dobija novo ruho oživljavanjem sadržaja dramskim tehnikama i muzičkom interpretacijom. Mališani će moći da kroz igru i interaktivni pristup dođu do novih saznanja na lakši i zabavniji način.

Ulaz je slobodan!

07.04. nedelja 12.00 Klub tribina mladih

Radionica radio-drame za decu

Čućete uzbudljivu priču o penzionisanom kapetanu zvanom Zvono koji sa svojim gusarima kreće u pohod protiv sedmoglavog čudovišta u Kineskom moru. Tokom plovidbe pronalaze Brzogovorećeg čoveka koji ih upućuje u Pećinu čarobnog eha, u kojoj kapetan saznaje kako da se reši čudovišta. Kapetan mora da smisli sedam pitanja da bi čudovištu odsekao svih sedam glava. Započinje razgovor u vidu nadmudrivanja čudovišta i kapetana, a kapetan naravno odnosi pobjedu, odsekavši mu svih sedam glava. Nakon ove avanture kapetan DŽon Piplfoks se vraća u svoju zemlju gde zaslužuje odlikovanje i nastavlja život na moru sa svojim gusarima. Muziku je komponovao Milan Kerezović, a glume nekadašnji studenti Akademije umetnosti u Novom Sadu u klasi prof. Bore Draškovića.

11.04. četvrtak 19.00

Koncert violiniste Nikole Aleksića i pijanistkinje Hilde Švan

Na programu će biti dela V. A. Mocarta, E. Griga, T. A. Vitali i L. Šarlje.

Ulaz je slobodan!

15.04. ponedeljak 19.00 Svečana sala Gradske kuće

Koncert flautistkinje Dragane Veličković i harfistkinje Jelene Tutić

Izvođače se dela kompozitora J. Krasa, N. Rote, Ž. Bizea i K. Sen Sansa.

Ulaz je slobodan!

18.04. četvrtak 19.00

KCNS KNJIGOMAT: promocija zbirke „Sirene ne primaju keš“ Lene Petrović

Na promociji će, pored autorke, govoriti pesnikinja Maja Solar i pesnik Zvonko Karanović.

23.04. utorak 20.00 Velika sala KCNS

OSMEH NOVOG PROLEĆA – koncert Nemanje Nešića

U okviru programa Muzičke redakcije Kulturnog centra Novog Sada održaće se promocija knjige i CD-a „Let bez letenja“ Nemanje Nešića. To će ujedno biti i veće jubilarnog obeležavanja tri decenije od Nemanjinog prvog albuma sa grupom Revir (1994) i ploče Raskršće objavljene za PGP RTS. Uz mnogobrojne goste, od prijatelja iz Revira, benda Mali princ koji je Nemanja vodio tokom druge dekade dve hiljadite, pa sve do najsvježijih saradnika, biće to koncert s izborom pesama u pomenutom rasponu, od prve njegove autorske, do danas. Pre i posle koncerta publika će moći da kupi novu knjigu i CD Let bez letenja u sklopu izdanja po promotivnoj ceni izdavača „Grafoprint” iz Gornjeg Milanovca.

Ulaz je slobodan!

MALI LIKOVNI SALON KCNS

Bulevar Mihajla Pupina 9

tel: 525 120 mkskns@eunet.rs, www.kcns.org.rs

Radno vreme: radnim danima od 10 do 20 časova i subotom od 10 do 13 časova.

25.03. – 05.04.

Izložba

Marinela Koželj- 50 lakih komada

NOVOSADSKI DEČJI KULTURNI CENTAR

Radnička 20 tel: 021 521 447 www.nsdkc.rs

Novosadski dečiji kulturni centar tokom godine organizuje brojne kulturne, obrazovne i produkcijske programe za decu i mlade do završene srednje škole. Aktivnosti

Novosadskog dečijeg kulturnog centra se realizuju kroz brojne projekte i programske aktivnosti, festivale i manifestacije koji obuhvataju likovne, scenske i muzičke programe, manifestacije, intersektorsku i međunarodnu saradnju, izdavačku delatnost i programe dečje kulturne stanice „Mlin“.

03.04. sreda 17.00

Svečano otvaranje izložbe radova omladine sa autizmom „Plavi april“ u NSDKC-u

Izložba pod nazivom „Plavi april“ biće otvorena u sredu 3. aprila 2024. godine od 17 časova u Novosadskom dečijem kulturnom centru, Radnička 20 (prvi sprat), a tradicionalno se otvara povodom obeležavanja Svetskog dana osoba sa autizmom koji se održava od 2008. godine.

Radove izlaže 17 autora različitog uzrasta od 10 do 34 godine. Na izložbi ćete videti radovi nastale na slikarskoj i grafičkoj radionici koje tradicionalno organizuje Društvo za podršku osobama sa autizmom grada Novog Sada a koje su deo programskih aktivnosti Saveza udruženja Srbije za pomoć osobama sa autizmom, podržane od Sektora za zaštitu osoba sa invaliditetom Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja.

AMERIČKI KUTAK

Kej žrtava racije 2b www.americancorners.rs

https://www.facebook.com/acnovisad/?locale=sr_RS

tel: 472 28 40

Besplatni Konverzacijski klub sa Lanom se vraća – svake srede od 18 i 30 časova. Svi su dobrodošli!

Svakog petka, od 17.00-18.00

Kids Corner je zamišljen kao program za decu od 4 do 10 godina, na kome ona kroz igru besplatno uče engleski jezik.

UDRUŽENJE LIKOVNIH STVARALACA NOVI SAD

Trg republike 4, tel: 064/9820910

SKC FABRIKA

Bulevar Despota Stefana 5

www.skcns.org

13.04. subota 21.00

Grind, hardcore i metal concert

Mađarski grind bend Jack nastupiće u SKCNS Fabrici 13. aprila, a uz njih će iste večeri svirati i hardcore bend First Flame, thrash metal bend Riverroth i Khargash, symphonic black/death metal bend. Ulaznice će moći da se kupe na

dan koncerta na biletarnici Fabrike po ceni od 500 dinara. Biletarnica i vrata Fabrike otvaraju se u 20 časova, a koncert će početi u 21 čas.

05.04. petak 21.00

Rooster Alice in chaintribute band i Nirvana real tribute band

06.04. subota 10.00-15.00

Berza vinila, kompakt diskova, kasete, stripova i knjiga

19.04. petak 21.00

Larska & Marko (Thimble) & Jevadh

Nakon Festivala srpskog podzemlja i nastupa na EXIT festivalu, Larska se vraća u SKCNS Fabriku. Novosadskoj publici bend će uživo predstaviti drugi dugoočekivani album, koji će biti objavljen ove godine.

Kao velika podrška, specijalni gost na koncertu će biti Marko Stojilović, poznatiji kao frontmen i pevač kultnog benda iz 90-ih Thimble. Ovo će biti jedinstvena prilika da u neobičnoj postavi sa dve bas gitare čujete uživo nekoliko pesama grupe Thimble, sa albuma "Reason for Solitude" i "65 Roses In The Region Of Ice" kao i nešto novo na čemu Marko danas radi.

Kao lokalna podrška nastupiće bend Jevadh iz Novog Sada.

27.04. subota 21.00

Heavy metal bendovi Oathbringer i Claymorean

KC LAB

Dr Hempta2

<https://www.facebook.com/KulturniCentarLAB>

03.04. sreda 19.00

Anime beat

Spremite se za Anime Beat Party, najluđu noć inspirisanu japanskim i anime svetom. Spremili smo početan nalet city pop hitova, pa se prebacujemo na J Pop i Rock, gde naravno ne smemo izostaviti nezaboravne anime openinge.

Neki od izvođača koje ćete moći da čujete su:

UVERworld, Lisa, Yoasobi, Kenshi Yonezu, Flow, PornoGraffiti, Eve, kao i mnogi drugi.

Spremite najluđe anime majice i dođite da zajedno proslavimo nalet nostalgije i japanske kulture.

Ulaz: 200rsd (sav prihod od ulaza je za izvodjace programa)

04.04. četvrtak 21.00

Madresi

Zrenjaninski bend Madresi iza sebe ima 6 albuma i brdo nastupa uživo. Svirka za sve ljubitelje zdravog i umerenog rokanja.

05.04. petak 16.00

Spring fest

Posle godinu dana od prvog prolećnog festivala ljubavi, došlo je vreme da to uradimo ponovo. Čekamo vas u kući u do sada najvećem broju, sa preko 30 učesnika programa

JEVREJSKA OPŠTINA

Jevrejska 11 www.jons.rs

Tel: 021423882

7. april, NEDELJA- 11.00 sati, Jevrejsko groblje Novi Sad
Radna akcija uređenja našeg groblja. Alat i osveženje će biti obezbeđeni

9. april, UTORAK- 18.00 sati, Klub JONS

Imaćemo veliku čast da ugostimo jednog od najznačajnijih filmskih autora bivše Jugoslavije i Evrope gospodina Želimira Žilnika.

On već 60 godina svojim stvaralaštvom pomera granice konvencionalnog filmskog jezika i originalnošću, svežinom i iskrenim i ponekad duhovitim buntovništvom očarava publiku i kritiku širom sveta. Imaćemo jedinstvenu priliku da sa njim razgovaramo o tome kako dolazi do tema, glumaca, ekipe, objekata za svoje filmove, kakav ima odnos prema kritici, publici.

12. april, PETAK- 18.00 sati, Kafe Opera, Sokolski dom, Ise Bajića bb

Ženska sekcija Vas poziva na Šabat uz kolače i čaj. Molimo vas da ponesete neku porodičnu fotografiju o kojoj želite da pričate.

Molimo Vas da se prijavite do utorka 9. aprila 2024.

16. april, UTORAK- 18.00 sati, Klub JONS

Predstavljanje romana "Roza", čiji je autor Marsel Sel, belgijski pisac.

Objavio ga je Prometej 2023.g. u prevodu prof. dr Ljiljane Matić.

Odvođenje novosadskih Jevreja u logore, skorašnji datum koji obeležavamo 26 aprila, mogao bi biti povod za razgovor o romanu čija je junakinja Roza, italijanska Jevrejka iz mešovitog braka koja se udaje za Italijana za vreme Musolinija. Sticajem okolnosti, strada u logoru.

Autor je ovo delo prvobitno napisao kao scenario za film. Započinjući krajem, Marsel Sel nas vešto uvlači u radnju.

Nestanak naslovne junakinje pokretački je motiv ovog

romana u romanu smeštenom u dva vremenska i prostorna dela, sastavljenog od dve generacije očeva i sinova između kojih stoji veliko nerazumevanje.

Knjigu će predstaviti naša Edita Jankov, Ljiljana Matić, autorka prevoda i Aleksandar Tanurdžić, izdavač 22. april, PONEDELJAK- 18.00 sati, Klub JONS
SEDER VEČERA i molitva, Ladislav Trajer
Participacija 300 din. Molimo Vaše prijave najkasnije do 18.04.2024.

23. april, UTORAK- 18.00 sati, Klub JONS

Pesah, prvi dan

Veče posvećeno sećanju na prof. Dr Teodora Kovača

25. april, ČETVRTAK- 18.30 do 21 sat, Kulturna stanica Svilara, Đorđa Rajkovića 6b

80 godina od deportacije novosadskih i bačkih Jevreja – Kultura sećanja i savremeni antisemitizam

Javna tribina posvećena kluturi sećanja i problemu antisemitizma u organizaciji udruženja Terraforming i Jevrejske opštine Novi Sad

Posle tribine - koktel u KS Svilara

26. april, PETAK- 12.00 sati, Novosadska sinagoga
Obeležavanje dana sećanja na deportaciju novosadskih Jevreja 1944. godine

Izložba „Neke reči o Holokaustu u Srbiji“ u holu sinagoge
Govori zvanica i molitva našeg rabina uz prigodan nastup hora „Hašira“

Polaganje venaca ispod spomen ploča na sinagogi

13.00 sati Šetnja od sinagoge do Limanske pošte (bivša Željeznička stanica odakle su naši rođaci krenuli u smrt)

Oko 13.30 /14.00 sati koktel u Jevrejskoj opštini Novi Sad

30. april, utorak

Pesah, osmi DAN

MUZIČKA OMLADINA NOVOG SADA

Katolička porta 2/II,

tel: 452 344;

mons@eunet.rs www.muзickaomladina.org

13.04. subota 20.00 Sinagoga

Polina Osetinska i Vojvođanski simfonijski orkestar

Dirigent: Bojan Sudić

Polina Osetinska, jedna je od publici omiljenih zvezda svetske muzičke scene današnjice, a prošle godine u martu očarala je i naše slušaoce u Sinagogi.

Svetski priznati kritičari Polinu nazivaju „muzičkim blagom“, pozivajući se na njene osećaje za puls i tok

muzike koju izvodi, koji su kod ove umetnice urođeni, prirodni kao disanje.

„Njen ton je bogat i dubok, a artkulacija besprekorna“... S Vojvođanskim simfonijskim orkestrom nastupiće kao solistkinja izvođači Koncert za klavir i orkestar br. 3 u C-duru Sergeja Prokofjeva. U drugom delu programa orkestar će svirati Simfoniju br. 1 u f-molu Dmitrija Šostakovića.

GALERIJA SPOMEN-ZBIRKA PAVLA BELJANSKOG

Trg galerija 2, tel: 472-99-66

www.beljanskimuseum.rs

Radno vreme Spomen-zbirke: sreda- nedelja 10.00-18.00
četvrtak 13.00-21.00 ponedeljkom i utorkom zatvoreno
četvrtkom ulaz besplatan

STALNA POSTAVKA:

U Spomen-zbirci su zastupljena vrhunska dela srpske umetnosti iz perioda od prve do sedme decenije XX veka, sa akcentom na period između Prvog i Drugog svetskog rata. Tako kolekcija hronološki započinje slikama prve generacije modernista (Nadežda Petrović, Milan Milovanović, Kosta Miličević), nastavlja se delima najznačajnijih predstavnika međuratne srpske umetnosti (Sava Šumanović, Milan Konjović Petar Dobrović, Ivan Radović, Jovan Bijelić, Petar Lubarda, Sreten Stojanović, Risto Stijović) i umetnika čiji se radovi datiraju u drugu polovinu XX veka (Zora Petrović, Liza Križanić, Živko Stojavljević, Milenko Šerban, Ljubica Sokić).
inkluzije u ustanovama kulture i naglašava osnovnu društvenu vrednost muzeja.

POKLON-ZBIRKA RAJKA MAMUZIĆA

Vase Stajića 1, tel: 520 223; glurm@nadlanu.com

www.rmamuzic.rs

Stalna postavka likovne umetnosti poklon zbirke Rajka Mamuzića – Stojan Čelić. Sećanje na 20. Jul 1970. Ulje na platnu.

28.02. – 13.04.

Izložba: Lutajući otisak

Izložba je zamišljena sa ciljem afirmacije umetničke grafike, edukacije i usmeravanje mladih prema trajnim vrednostima u stvaralaštvu. Tokom izložbe su planirani razgovori sa umetnicima kroz koje će posetioci imati priliku da se upoznaju sa klasičnom umetničkom grafikom.

MATICA SRPSKA, Matice srpske 1 tel: 527 622

ms@maticasrpska.org.rs www.maticasrpska.org.rs

10.04. sreda 18.00

Muzičke večeri Matice srpske- concert Zvezdana prašina

Edit Makedonska- violini

Gorana Ćurgus- harfa

25.04. četvrtak 18.00 Svečana sala Matice srpske

Profesor emeritus dr Branimir Gudurić: „Prognostički značaj i istorijat razvoja hirurške onkologije u lečenju malignih bolesti”

Galerija MATICE SRPSKE, Trg galerija 1, tel: 4899 000;

www.galerijamaticesrpske.rs galmats@eunet.rs

Stalna postavka Galerije Matice srpske vodi vas na putovanje kroz srpsku umetnost dugu tri veka – od slikarstva zografa u 18. veku do modernizama 20. veka. Šetnjom kroz vekove i stvaralaštvo poznatih srpskih umetnika, osetite duh prošlih vremena i saznajte sve ono što do sada niste znali o srpskoj umetnosti.

Stalna postavka Umetnost 18. veka u kolekciji Galerije Matice srpske kroz odabir reprezentativnih dela (ikone, religiozne kompozicije i portreti) prikazuje likovni izraz tradicionalnog zografskog, ranobaroknog i reprezentativnog visokog i kasnobaroknog srpskog slikarstva 18. veka. Stalna postavka srpske umetnosti 19. veka Ljudi i događaji. Slika prošlosti predstavlja ličnosti i događaje značajne za istoriju srpskog naroda toga doba, kao i tematsku i estetsku opredeljenost umetnika kojom se potvrđuje značaj i mesto srpske umetnosti u kontekstu evropskog stvaralaštva 19. veka.

Stalna postavka Modernizmi – kontinuiteti i sučeljavanja ilustruje proces transformacije srpske umetnosti od trenutka uspostavljanja moderne slike do njenog tematskog i formalnog razaranja. Izložena dela srpske umetnosti 20. veka sažimaju 70 godina traganja, preispitivanja i sučeljavanja različitih modernih slikarskih pravaca. Stalna postavka Slike velikih formata – svedočanstva epoha prikazuje umetnička dela 19. i 20. veka koja na poseban način predstavljaju slikare, najpopularnije religiozne predstave i istorijske događaje, najznamenitije ličnosti i najuspelija likovna ostvarenja, koja su važan reprezent jednog vremena i jedinstvena svedočanstva proteklih epoha.

22.03. – 26.05.

IZLOŽBA- INSPIRISANI FRANCUSKOM

Srpska likovna umetnost XX veka neraskidivo je vezana za Parisku likovnu školu zbog činjenice da je glavni grad Francuske u tom periodu postao centar najnaprednijih umetničkih pokreta i mesto susreta umetnika iz čitavog sveta. Mladi srpski slikari maštali su i čeznuli za Parizom, a jedan značajan broj uspeo je i da ostvari te snove i poseti grad svetlosti, boravi i školuje se u njemu, pa čak i izlaže na prestižnim izložbama savremenih slikara. Pariz ih je oblikovao svojim ulicama, parkovima i muzejima i načinom života. Istovremeno, formativno je uticao na njihove likovne poetike kroz brojne umetničke pokrete i ideje koji su se smenjivali na pariskoj sceni tokom prve polovine XX veka.

Najbrojniju celinu na izložbi čine dela srpskih modernista nastala u međuratnom periodu. Izložbom su obuhvaćena i dela iz prvih posleratnih godina, koja u novim društveno-političkim okolnostima stvaraju nosioci međuratnog modernizma, kao i nove generacije koje se napajaju sa istih kreativnih izvorišta. Preko 60 predstavljenih umetničkih radova umetnika poput Save Šumanovića, Bogdana Šuputa, Petra Dobrovića, Milana Konjovića, Peđe Milosavljevića, Ljubice Cuce Sokić, Lazara Vozarevića, Miće Popovića i skulptorskih dela Đorđa Jovanovića, stoje kao trajna svedočanstva načina na koji su ovi „pariski gosti“ doživeli prestonicu umetnosti, kao i načina na koji su svojim umetničkim angažmanom doprineli jačanju srpsko-francuskih veza.

Izložbu prati istoimeni srpsko-francuski katalog autorke Ivane Rastović. Tokom trajanja izložbe biće realizovan bogat prateći program u vidu različitih predavanja petkom u 19.00 sati, kustoskih vođenja vikendom u 13.00 i 17.00 sati, kao i kreativnih radionica za decu i tinejdžere subotom.

GALERIJA PROMETEJ

Svetozara Miletića 16

UDRUŽENJE LIKOVNIH UMETNIKA VOJVODINE

Bul. Mihajla Pupina 9, tel: 524 991 www.suluv.org

08.04. ponedeljak 19.00

Otvaranje izložbe

Roman Kozomara / BALANS (S)LIKOVNE MISLI

Izložba će trajati do 26. aprila 2024 godine.

GALERIJA UPIDIV - FORMA,
Ilije Ognjanovića 3
telefon:524 481, www.upidiv.org.rs
office@upidiv.org.rs

09.04. – 21.04.

Novih 4 za 2024

Izložbu kandidata za nove članove UPIDIV-a za 2024. godinu „Novih četiri” možete pogledati od 9. do 21. aprila 2024. godine, u galeriji „FORMA“ Ilije Ognjanovića 3, Novi Sad.

Galerija Ogranka SANU PLATONEUM, Nikole Pašića
6; tel: 420 210 www.ogranak.sanu.ac.rs
sanuns@uns.ac.rs

Do 11.04.

Izložba

JANA PANAJOTOVIĆ IZMEĐU MENE I SEBE

ŠOK ZADRUGA

Zmaj Jovina 22 www.sokzadruga.com

E-mail: sokzadruga@gmail.com

Telefon: +381 (0) 61 279 44 32

Radno vreme: utorak-subota 14.00-18.00 sati

02.04. – 30.04.

Izložba

ODSUSTVO/PRISUSTVO I SKRIVENO TREĆE

Grupna izložba

Studenti departmana za digitalnu umetnost Fakulteta za medije i komunikacije

Radovi nastali na predmetima kod profesora Aleksandrije Ajduković, Predraga Terzića i Isidore Nikolić

02.04. – 05.05.

Izložba

Katarina Marković: U prolazu

Umetnica Katarina Marković nas, ovog puta, svojim fotografijama smelo zaustavlja u prolazu. Njene fotografije, koje predstavljaju odu intimi života, podsećaju nas na trenutke koji su prošli ili koji će možda tek doći. Ona nas navodi da izoštrimo svoja čula i osetimo vreme, sagledamo ono što je pred nama i poželimo da budemo viđeni. Time, pružajući nam šansu da dotaknemo nešto zaboravljeno – umetnica kao da nas oslobađa.

OMLADINSKI CENTAR CK13

Vojvode Bojovića 13 www.ck13.org

04.04. četvrtak 19.00

Predstavljanje dnevnika snova dreamingsheep.net

Pozivamo vas na predstavljanje dnevnika snova dreamingsheep.net uz panel diskusiju o lucidnim snovima & beyond koje će se održati u četvrtak, 4. aprila sa početkom u 19č.

Dreamingsheep.net je platforma kreirana iz potrebe za pojednostavljuvanjem vođenja dnevnika snova, nudeći alternativu zapisivanju u svesku ili “Word” dokument. Portal omogućava laku kategorizaciju i pretragu snova, analizu ličnih simbola, kao i dodavanje beleški i crteža. Od početne ideje do realizacije projekta prošlo je više od 20 godina (zabušavanja, sanjarenja i pomalo rada), ali je kao rezultat nastao dreamingsheep.net – esencijalni alat za sve ozbiljne sanjare.

Moderatorka panel diskusije: Maja Solar

05.04. petak 20.00

GOOSE BOOKING&LUZER CORE : SVIRKA CORE

Muzički događaj

06.04. subota 21.00

Dark Shaman + Bristol + The Sonic Curves

Muzički događaj

10.04. sreda 18.00

Književni klabin #223: Stvari koje padaju sa neba, Selja

Ahava

20.04. subota 21.00

Grima + Ultar

Muzički događaj

27.04. subota 21.00

Senshi/Gosti Yuzu Natsumi, DJ Banzae

Muzički događaj

BULEVAR BOOKS

Bulevar Mihajla Pupina 6

05.04. i 06.04. petak i subota 21:30

Nikola Vranjković- concert

Nikola Vranjković, svakim nervom u muzici i poeziji, u pratnji moćnih gitara, ritma basa i bubnja, izvodiće svoje pesme u njihovom prirodnom staništu i okruženju, među publikom i knjigama. Sastav koji je snimio album od kritike nazvan "najvećim rok albumom 21. veka", nastupiće 5. i 6. aprila i doneti rok poeziju u najboljem izdanju.

Sa Nikolom Vranjkovićem nastavljamo koncept intimnih muzičkih performansa u kojima objedinjujemo dva najvitalnija medija: muziku i knjige, koji se prožimaju i spajaju u neposredan, jedinstven i magnetičan doživljaj.

12.04. petak 21:30

Nemeček- concert

Dva dana pred ovu najavu iz dupke pune zagrebačke Močvare izašla je regionalna noise post rok atrakcija i završila u stupcima relevantnih portala okićena nesebičnim i zaslužnim hvalospjevima. Euforija se prelila i na Novi Sad, a vrlo brzo ovaj glasni muzički potisak dolazi u svojoj realnoj i opipljivoj verziji - moćni NEMEČEK

Sa sastavom Nemeček nastavljamo koncept muzičkih performansa u kojima objedinjujemo dva najvitalnija medija: muziku i knjige, koji se prožimaju i spajaju u neposredan, jedinstven i magnetičan doživljaj

MUZEJ VOJVODINE, Dunavska 35-37, tel: 420 566, 526 555;

www.muzejvojvodine.org.rs

05.04. petak 12.00

Otvaranje izložbe

Meksički kodeksi – uspomene i saznanja

Kodeksi, koje možemo nazvati i slikovnim dokumentima, su jedan od najznačajnijih izvora koji nas približavaju drevnim meksičkim kulturama. Oni su dragoceno svedočanstvo o kulturnom, naučnom i umetničkom razvoju iskonskih kultura Meksika.

Meksički kodeksi sadrže i čuvaju drevno znanje domorodačkih naroda. Vrednost tih dokumenata nije ograničena na prošlost: čak i danas, mnoga društva posežu za njima kao za istorijskim izvorom, pravnom podrškom i simbolom identiteta.

Izložba je deo programa Dani Meksika u Muzeju Vojvodine koji se organizuju tokom aprila u saradnji sa Ambasdom Meksika i tokom kojih će biti organizovana prateća predavanja, radionice za škole i igraonice za najmlađe.

MUZEJ GRADA NOVOG SADA, Petrovaradinska tvrđava, Gornji plato-Mamulina kasarna, tel: 6433 145, 64 33 613;

www.museumns.rs

Radno vreme: 09.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno.

Stalna postavka:

*Izložba depoa Odeljenja za kulturnu istoriju (izbor iz kolekcije likovne i primenjene umetnosti od 1748. do sredine 20. veka).

MUZEJ GRADA-ZBIRKA STRANE UMETNOSTI

Dunavska 29 tel 451 239

Radno vreme: Utorak-petak 9.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno

MUZEJ SAVREMENE UMETNOSTI VOJVODINE

Dunavska 37 tel: 526-634

tel: 6613-526

www.msuv.org

22.03. – 12.05.

New Era: umetnički diskursi o društvenim i klimatskim promenama

Kustos/i: Mladen Banjac (MSURS), Miha Colner (GBJ), Sanja Kojić Mladenov (MSUV)

Institucije: Muzej savremene umjetnosti Republike Srpske, Banjaluka

Galerija Božidar Jakac – Muzej moderne i savremene umetnosti, Kostanjevica na Krki

Umetnici: Igor Bošnjak, Isidora Branković, diSTRUKTURA, Jovan Došenović, Dejan Marković, Marija Marković, DNLM, Bojan Mrđenović, PLATEAURESIDUE, Helena Tahir, Nikola Tomić, Adrienn Újhazi

Grupna intermedijaska izložba „New Era: umetnički diskursi o društvenim i klimatskim promenama”, podržana od strane British Council-a, rezultat je projekta koji realizuju Muzej savremene umjetnosti Republike Srpske iz Banjaluke, Muzej savremene umetnosti Vojvodine iz Novog Sada i Galerija Božidar Jakac – Muzej moderne i savremene umetnosti iz Kostanjevice na Krki. Izložba „New Era“ koncipirana je na način da bude predstavljena u Novom Sadu, Banjaluci i Kostanjevici na Krki s čim se nastavlja višegodišnja uspešna saradnja između ovih institucija koje grade dinamičnu savremenu umetničku scenu u regionu.

„New Era: umetnički diskursi o društvenim i klimatskim promenama“ je deo projekta „Kultura i kreativnost za Zapadni Balkan“ (CC4WBs) finansiran od strane Evropske unije, a koji ima za cilj unapređenje dijaloga na Zapadnom Balkanu kroz jačanje kulturnog i kreativnog sektora i razvijanje njegovog potencijala za društveno-ekonomski uticaj u ovom regionu.

MUZEJ GRADA-SPOMEN ZBIRKA JOVAN JOVANOVIĆ

ZMAJ, Sremska Kamenica, J. Jovanovića Zmaja 1

tel: 462 810;

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno

Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom.

MUZEJ GRADA-ZAVIČAJNA ZBIRKA, Sremski Karlovci, Patrijarha Rajačića 16, tel: 810 637

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno.

Stalana postavka:

*Istorija Karlovačke gimnazije i Bogoslovije, Arheološko nasleđe Sremskih Karlovaca, Seljačka soba i kuhinja s početka 20. veka. Legat Milića od Mačve i arhitekta Svetomira Lalića. Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom.

POKRAJINSKI ZAVOD ZA ZAŠTITU PRIRODE,

Radnička 20a, tel: 48 96 301, www.pzzp.rs novisad@pzzp.rs

Stalna postavka: 50. godina prirodnjačke muzejske delatnosti u Vojvodini i tematske izložbe.

ZAVOD ZA KULTURU VOJVODINE

Vojvode Putnika 2

Tel: 4754 128, 4754 148 office@vojvodina.com

www.zkv.rs

SRPSKO NARODNO POZORIŠTE,

Pozorišni trg 1 tel: 520 091 www.snp.org.rs

Pera Dobrinović 19.30

06.04. subota u 19:30h

SVET MOGUĆNOSTI – premijera

08.04. ponedeljak u 19:30h

KUMOVI

09.04. utorak u 19:30h

SVET MOGUĆNOSTI

10.04. sreda u 19:30h

TARTIF (KOMIČNO U KLASIČNOM)

11.04. četvrtak u 19:30h

REVIZOR

13.04. subota u 10:00h

IVICA I MARICA

13.04. subota u 12:00h

IVICA I MARICA

17.04. sreda u 19:30h

KAKO SAM (P)OSTALA FRAJLA

18.04. četvrtak u 19:30h

UJEŽ

19.04. petak u 19:30h

VEŠTICA IZ SALEMA

20.04. subota u 19:30h

POSLEDNI BALKANSKI VAMPIR

22.04. ponedeljak u 19:30h

ŽENIDBA NA ČARDAKU

23.04. utorak u 19:30h

KO JE UBIO DŽENIS DŽOPLIN?

24.04. sreda u 19:30h

ALABAMA

25.04. četvrtak u 19:30h

CARSTVO MRAKA

26.04. petak u 19:30h

BAKHE

27.04. subota u 19:30h

PROJEKCIJA IZ PREDSTAVE: PRIČE IZ BEČKE ŠUME

29.04. petak u 17:00h

POZORIŠNE STRATEGIJE IGORA VUKA TORBICE: PROSTOR PERFORMATIVNOG U GLUMI

29.04. petak u 19:30h

DON ŽUAN

30.04. utorak u 19:30h

BERTOVE KOČIJE ILI SIBILA

Scena: Jovan Đorđević 19.00

06.04. subota u 19:00h

KARMEN

07.04. nedelja u 19:00h

ZVUCI S KAMENA

08.04. ponedeljak u 19:00h

KARMEN

09.04. utorak u 20:00h

PRIJATELJI – PARODIJA O PRIJATELJSTVU

12.04. petak u 19:00h

ERO S ONOGA SVIJETA

18.04. četvrtak u 19:00h

VRAGOLANKA

20.04. subota u 19:00h

ERO S ONOGA SVIJETA

21.04. nedelja u 20:00h

KONCERT GRUPE „LEGENDE“

23.04. utorak u 19:00h

VRAGOLANKA

24.04. sreda u 19:30h

ALABAMA

26.04. petak u 19:00h

SEVILJSKI BERBERIN

28.04. nedelja u 20:00h

KONCERT QUEEN SYMPHONY SENSATION

29.04. ponedeljak u 20:00h

KONCERT QUEEN SYMPHONY SENSATION

Kamerna scena 20.30
04.04. četvrtak u 20:30h
OSAMNAEST MAČAKA I LIMAR HERMAN BRUM
05.04. petak u 21:00h
NEODUSTAJANJE
09.04. utorak u 20:30h
GIDIONOV ČVOR
10.04. sreda u 21:00h
GRAMATIKA POREMEĆAJA
11.04. četvrtak u 21:00h
MIŠJA GROZNICA
13.04. subota u 21:00h
PONOVRNO UJEDINJENJE DVE KOREJE
16.04. utorak u 21:00h
BILA JEDNOM JEDNA ZEMLJA
17.04. sreda u 21:00h
BILA JEDNOM JEDNA ZEMLJA
19.04. petak u 20:30h
NE MO'Š POBEĆI OD NEDELJE
22.04. ponedjeljak u 21:00h
MIŠJA GROZNICA
24.04. sreda u 20:30h
KROJCEROVA SONATA
25.04. četvrtak u 20:30h
PONOVRNO UJEDINJENJE DVE KOREJE
27.04. subota u 20:30h
ZAJEDNO

POZORIŠTE MLADIH, Ignjata Pavlasa 8

tel: 520 534, 525 884;

blagajna: 521 826

www.pozoristemladih.co.rs

Velika scena 19.30

05.04. petak u 19.30

BILO JEDNOM NA BRIJUNIMA

07.04. nedelja u 19.00

KOSA

Scena: Mala

04.04. četvrtak u 18.00

KSENIJA I LOVAC

06.04. subota u 11.00

KO JE REKAO MJAU

07.04. nedelja u 11.00

VESELI MUZIČARI

09.04. nedelja u 19.00

DEBELA

10.04. sreda u 20.00

SLADOLED

11.04. četvrtak u 18.00

KOS I LISICA

12.04. petak u 20.00

KRZNENA VENERA

13.04. subota u 11.00

PUK

14.04. nedelja u 11.00

POTRAGA ZA PLAVIM ZECOM

14.04. nedelja u 20.00

ZLOČIN I KAZNA

16.04. utorak u 20.00

39 STEPENIKA

17.04. sreda u 20.00

39 STEPENIKA

18.04. četvrtak 18.00

KAKO SE GRADI KARAKTER

19.04. petak u 20.00

39 STEPENIKA

20.04. subota u 11.00

JEŽIĆ ŽOŽO

21.04. nedelja u 11.00

PALČICA

21.04. nedelja u 20.00

NAŠI DANI

23.04. utorak u 20.00

BELEŠKE JEDNE ANE

24.04. sreda u 20.00

MULEJ

25.04. četvrtak u 18.00

JEŽIĆ ŽOŽO

27.04. subota u 11.00

KAKO SE GRADI KARAKTER

28.04. nedelja u 11.00

ČAROBNICA IZ ULICE BONŽUR

NOVOSADSKO POZORIŠTE ÚJVÍDEKÍ SZÍNHÁZ,

Jovana Subotića 3-5 tel: 525 552 www.uvszinhaz.com

Velika scena

04.04. četvrtak u 19.00

PUTUJUĆE POZORIŠTE ŠOPALOVIĆ

11.04. četvrtak u 19.00

KAPETAN NEMO

15.04. ponedjeljak u 19.00

HASANAGINICA

23.04. utorak u 19.00

KAD TE BOG RITNE U STOMAK

25.04. četvrtak u 19.00

KAPETAN NEMO

29.04. ponedjeljak u 19.00

ANA KARENJINA

Mala scena

17.04. sreda u 19.00

BLUDNI DANI KURATOG DŽONIJA

22.04. ponedjeljak u 19.00

2 M2

PSD „ŽELEZNIČAR“, Trg galerija 4, tel: 529 978

www.psdzeleznicarns.org.rs

PEŠAČENJE NEDELJOM:

07.04.

Polazak: 8:00h ispred NIS-ove zgrade na parkingu.

(kontakt kod vodiča)

Start: 8:45h na Andrevlju kod hotela

Težina: Srednje zahtevna (kružna) 18km sa 700m uspona.

Prevoz do Andrevlja i nazad oko 500 din vozaču (dogovor sa vodičem).

Vodič: Zoran Grčić-Groco (063/543-681).

14.04.

Polazak: 8:45h autobus 76 za Stare Ledince

Start: 9:20h po dolasku autobusa na poslednjoj stanici

Težina: srednje zahtevna (kružna) oko 19km (ali može na više mesta da se skрати)

Kamenar-Zmajevac-Vrdnička kula-Etno selo-dom penzionera-stara Kolonija-penzionerski izvor-Vitino vrelo-Kozarnica-stara Bolnica-Venac-K. Stolica-Popovica-S. Ledinci.

Vodič: Zoran Jovanović (063/535-156).

21.04.

Polazak: 8:20h autobus 78 za Beočin selo

Start: 9:00h kod okretnice busa u Beočin selu

Težina: srednje zahtevna oko 15km

Nemarkiranim stazama do Čerevića.

Vodič: Robert Horvat (061/2489-590)

PEŠAČENJE SUBOTOM:

13.04.

TRENING AKCIJA ZA ČLANOVE DRUŠTVA I
DRUGE ČLANOVE KOJI IDU SA NAMA NA AKCIJE
VAN FRUŠKE GORE

Polazak: 8:20h autobus 78 za Beočin selo

Start: 9:00 manastir Beočin

Težina: Zahtevna (kružna) oko 15-20km.

Manastir Beočin-Tobdžijin izvor-vidikovac Kobilica-
Brankovac-vrata Raja-Dumbovački vodopad-manastir
Beočin. Akcija nije namenjena za početnike za početnike i
planirane sa slabijom kondicijom. Akcija je namenjena kao
priprema za odlazak na teže akcije van FG. Prijava kod
vodiča.

Vodič: Drago Đokić (060/548-5090).

27-28.04. VIKEND

MaxBet 47. FRUŠKOGORSKI MARATON

START/CILJ: Popovica, 27.04.2024, 8:45h „SPORT“

prijave, a u 9:00h „FUN & GRUPNE“ prijave.

START na „Stazi radosti i zadovoljstva“ (deca
predškolskog uzrasta) je na Popovici u nedelju (28. April
2024.) u 11:00h.

5 staza takmičarskog karaktera- sertifikovane od strane
ITRA, 9 staza rekreativnog karaktera i 1 staza za decu
predškolskog uzrasta „Staza zadovoljstva i zdravlja“.

Vodič: Nenad Sudarov (063/8303-312).

CENTAR KUĆA ZNANJA RUČNOV

Modene 5 Tel: 060 34 56 859

<https://kucznanja.rs/>

EDUKACIJA

Pomoć u izradi domaćih zadataka

Sticanje novog i nadgradnja već postojećeg znanja

Priprema za takmičenja (matematika, srpski jezik, istorija,
geografija, biologija...)

Edukativne radionice

Umetničke sekcije: literarna, likovna, muzička

Novinarska sekcija

Strani jezici: engleski, francuski...

Kreativne radionice

Predavanja o formiranju životnog stila